



寰球

周刊

军事

反腐

博览

新知

旧闻

侃兵秘闻逸事

贪官几多龌龊事

都在寰球中

有的想“一战成名”，还有人希望借此成网红

约60名“伊斯兰国”恐怖分子作为雇佣兵赴乌作战

阿特坦夫军事基地位于叙利亚、约旦、伊拉克三国边境地带。这座美军基地据称是该地区新的“恐怖主义中心”，可以同时“再训练”多达500名恐怖分子。俄情报部门披露，4月份，在美国情报部门干预下，大约60名“伊斯兰国”恐怖分子被从叙利亚境内的监狱转移到了这里。他们随后被作为所谓外籍雇佣兵，前往乌克兰作战。

**近2万人报名参加
月工资仅约为1400元人民币**

乌克兰政府当初为了征召足够的兵员，公开招募外籍雇佣兵，并宣称有近2万人报名参加。而俄外交部发言人说，俄乌冲突升级以来，来自超过60个国家的大约7000名雇佣兵进入乌克兰。

除了穷凶极恶的恐怖分子，外籍雇佣兵中还有不少从未接受过军事训练，甚至从来没用过枪支的人。据美国广播公司报道，多数外籍雇佣兵没用过枪。

他们中有的人是为了寻找战争刺激，更多人是看到乌克兰总统泽连斯基成立“国际军团”的呼吁后，抱着“战地观光”“一战成名”的心态而来，不少人希望借此机会成为网红。这些外籍雇佣兵没有想到，即便不会用枪，也会被逼上前线。而且他们以命相博，换来的只是每月7000格里夫纳（约合人民币1400元）的微薄工资。

**俄罗斯方面宣布
雇佣兵不会被作为战俘对待**

俄罗斯方面也宣布，不会对雇佣兵有任何仁慈，他们不会被作为战俘对待，不受《日内瓦公约》保护。美国陆军步兵出身的雇佣军霍夫特近日在社交媒体发布视频称，他



们被逼迫着上前线，很多外籍雇佣兵都已阵亡。他说，乌军方将外籍雇佣兵送去基辅，而不配发武器装备，运气好的人员也只能领到大约10发子弹。霍夫特还说：“所有人都应该停止再来乌克兰，这里就是一个陷阱，来了就走不出了。”

目前，乌克兰已经宣布停止招募外国人来乌作战。“国际军团”发言人给出的理由之一，就是大量的雇佣兵缺乏训练，不具备作战技能，他们上不了一线，反而到处添麻烦。俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫4月17日宣布，已经击毙1000多名外籍雇佣兵，另有900多名外籍雇佣兵逃出乌克兰。

据新华社电

相关新闻

首名美籍雇佣兵在乌克兰死亡

一名22岁的美国雇佣兵在乌克兰作战时死亡，他的母亲当地时间4月29日告诉美国有线电视新闻网这一消息。这名名叫康塞尔的美国雇佣兵母亲卡布雷拉说，康塞尔4月25日在乌克兰死亡。他成为首名已知死于俄乌冲突的美国人。

白宫新闻秘书普萨基向康塞尔的家人表示慰问，但称美国政府仅从新闻报道获知康塞尔死讯，尚未正式确认。被问及康塞尔死讯时，美国总统拜登在白宫一次活动上答道：“很难过。”

卡布雷拉说，康塞尔曾在美国海军陆战队服役，俄乌冲突升级前不久与一家私人军事承包商签订雇佣合同，随后被派往乌克兰，3月中旬取道波兰入境。康塞尔死亡详情不明，包括死亡地点。卡布雷拉说，他与“来自不同国家的人”一起作战。

借俄乌冲突之机在外交、军事上搞小动作 日本考虑出口战斗机和导弹装备？

俄乌冲突爆发后，日本在外交、军事等方面一直小动作不断。日媒近日披露，日本政府开始考虑出口战斗机、导弹等装备。据日本朝日电视台网站5月30日报道，日本政府正在研究放宽防卫装备对外出口的管制。报道称，俄乌冲突是导致日本政府考虑修改“防卫装备转移三原则”的主要原因。

**日本政府准备
放宽防卫装备出口限制**

据《日本经济新闻》报道，日本政府准备在2022财年内放宽防卫装备出口限制，只要是此前与日本签订过《防卫装备品及技术转移协定》的国家，日本就可能考虑向其提供战斗机、导弹等大型装备。这意味着澳大利亚、印度以及欧洲和东南亚等地共12个国家将成为出口对象。

日本共同社称，如果扩大防卫装备对外出口，就意味着日本制造的武器将助长海外冲突与纷争，这不得不令人担忧。《日本经济新闻》称，今后如果防卫装备出口限制放宽，必将令人担心日本出口的武器装备会被用于海外冲突中。此外，这一决定也让外界猜测，日本政府的做法将如何与其宪法第九条保持一致。日本宪法第九条的主要内容是日本“放弃发动战争的权利”，不以武力作为解决国际争端的手段。

**自民党竭力推动
欲实现所谓的“反击能力”**

除了向日本政府提议扩大防卫装备出口，日本自民党还准备推动实现日本的“反击能力”。日本共同社5月29日获悉了自民党今年夏季参议院选举竞选承诺的草案大纲，草案大纲明确写入日



本要拥有破坏敌对方境内导弹发射基地的“反击能力”。此外，草案大纲还提及，要将日本防卫预算提升至国内生产总值的2%，并从根本上强化防卫能力。一方面准备扩大防卫装备的出口，另一方面还准备推动实现所谓的“反击能力”。日本到底有何意图？

国际问题专家苏晓晖表示，武器出口是日本既定目标，旨在促进军工产业。日本借贴靠美国寻求突破“专守防卫”契机，美日相互利用，强化大国竞争。分析指出，日本的这一系列操作，都是为了修改宪法第九条做铺垫。

据中央电视台报道

乌承诺不打击俄境内目标 美向乌提供中程火箭弹

据新华社电 美国白宫5月31日向媒体透露，美方将向乌克兰提供包括中程火箭弹发射系统在内的价值7亿美元的新一轮安全援助。

白宫匿名官员当天在为媒体举行的电话吹风会上表示，美国新一轮对乌克兰安全援助包括少量中程火箭弹发射系统、直升机、“标枪”反坦克导弹和战术装甲车等。

白宫官员说，美国此次援助的“高机动性多管火箭弹系统”可以发射射程约70公里的中程火箭弹和射程约300公里的远程火箭弹。但美国只向乌克兰提供中程火箭弹，目的是使乌军能够更精准地打击本国战场上的俄罗斯军事目标。乌克兰已向美方保证，不会使用这种火箭弹系统打击俄境内目标。

这是自去年8月以来美国第11次向乌克兰提供安全援助，也是美国首次动用国会近日批准的约400亿美元的援乌资金。

美国总统拜登在《纽约时报》发表署名文章称，美国将在制裁俄罗斯方面与盟友和伙伴继续合作，并继续向乌克兰提供武器。他表示，美国不认为俄罗斯将在俄乌冲突中使用核武器，美国不寻求让北约和俄罗斯之间发生战争，也不会推动俄政权更迭。

